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Δημιουργία περιορισμών στους χρήστες 
Τόσο ο καθηγητής όσο και οι ομάδα υποστήριξης μπορεί να δημιουργήσει ορισμένους 

περιορισμούς στους φοιτητές που το bigbluebutton τις ονομάζει Κλείδωμα θεατών. 

Πρόσβαση σε αυτούς υπάρχει από το εικονίδιο σε μορφή γραναζιού που ονομάζεται 

Διαχείριση χρηστών. 

 

 

Πατώντας πάνω του εμφανίζεται ένα μενού επιλογών μια από τις οποίες είναι το Κλείδωμα 

θεατών το οποίο επιτρέπει το κλείδωμα (απενεργοποίηση) κάποιων λειτουργιών του 

προγράμματος. 

 

Θεωρώ χρήσιμο να κλειδωθούν οι λειτουργίες: 

 Αποστολή μηνυμάτων ιδιωτικής συνομιλίας (ώστε να μην μπορούν οι φοιτητές να 

επικοινωνούν μέσω ιδιωτικών μηνυμάτων εντός του Bigbluebutton) 

 Προβολή άλλων θεατών στη λίστα χρηστών (ώστε να μην γνωρίζουν οι φοιτητές 

ποιοι άλλοι είναι συνδεμένοι στη συγκεκριμένη συνεδρία) 



 

Προφορική εξέταση 
Η προφορική εξέταση μπορεί να γίνει με δύο τρόπους. 

1ος τρόπος – Με χρήση breakout rooms 
Από το κουμπί με τη μορφή γραναζιού που ονομάζεται Διαχείριση χρηστών, υπάρχει η 

επιλογή Create breakout rooms. 

 

 

Με την επιλογή της εμφανίζεται ένα παράθυρο που ο διδάσκων μπορεί να ορίσει τον 

αριθμό των breakout rooms (ελάχιστος αριθμός 2), την διάρκεια τους ενώ από τους 

συνδεμένους χρήστες που υπάρχουν στη στήλη Not assigned να επιλέξει σε ποια δωμάτια 

να τοποθετηθούν σέρνοντας τον κάθε χρήστη στο αντίστοιχο δωμάτιο. 



 

Αφού πατήσει το κουμπί Δημιουργία οι φοιτητές θα εμφανιστεί αυτόματα μήνυμα στους 

χρήστες να κάνουν Join breakout room πατώντας το κουμπί Join room όπου και θα πρέπει 

να συνδέσουν εκ νέου τον ήχο τους στα δωμάτια που έχουν επιλεγεί παραμένοντας 

συνδεμένοι και στη αρχική συνεδρία χωρίς όμως ήχο. 

 

 

Στην αρχική συνεδρία ο χρήστης εμφανίζεται χωρίς ήχο ενώ στο εικονίδιο του υπάρχει ο 

αριθμός του δωματίου που είναι συνδεμένος. 

 

Σε εκείνον που έχει δημιουργήσει τα δωμάτια εμφανίζεται η επιλογή Breakout Rooms στο 

χώρο πάνω από τη λίστα των συνδεμένων χρηστών. 

 

Πατώντας πάνω της εμφανίζονται στο χώρο που συνήθως βρίσκεται η Δημόσια Συνομιλία 

(chat), τα διάφορα δωμάτια που έχει δημιουργήσει, το τρέχον δωμάτιο στο οποίο βρίσκεται 

(με την ένδειξη Ήδη στο δωμάτιο), η δυνατότητα για εύκολη μετάβαση σε άλλο δωμάτιο 



(με τον σύνδεσμο Join room), η υπολειπόμενη διάρκεια και τέλος η δυνατότητα να 

διαγράψει όλα τα δωμάτια και να επιστρέψουν όλοι στην αρχική συνεδρία. 

 

2ος τρόπος – Με απενεργοποίηση του ήχου 
Οι φοιτητές θα είναι ενήμεροι ότι θα εισέρχονται στην συνεδρία του bigbluebutton και δεν 

θα ενεργοποιούν τον ήχο (είτε μικρόφωνο είτε ακουστικά). 

Ο διδάσκων μέσα από την Δημόσια Συνομιλία θα επικοινωνεί με τους φοιτητές και θα καλεί 

κάθε φορά κάποιον από αυτούς να ενεργοποιήσει το μικρόφωνο και την κάμερά τους ώστε 

να τον/ην εξετάσει προφορικά. Αφού τελειώνει την εξέτασή του/της θα του ζητά ν’ 

αποχωρήσει από την συνεδρία. 

 

Ο διδάσκων θα πρέπει να προσέχει στη λίστα με τους χρήστες ώστε ν’ αντιληφθεί έγκαιρα 

όταν κάποιος φοιτητής ενεργοποιήσει τον ήχο του χωρίς να του έχει ζητηθεί. Το 

συγκεκριμένο φοιτητή μπορεί να τον απομακρύνει από τη συνεδρία με την επιλογή 

Απομάκρυνση χρήστη. 

Από τις ρυθμίσεις του Κλειδώματος θεατών που αναφέρθηκαν παραπάνω μπορεί να 

επιλέξει να μην εμφανίζεται η κάμερα του φοιτητή που εξετάζεται στους υπόλοιπους με 

την επιλογή να κλειδώσει την θέαση καμερών άλλων θεατών. 


